

今年内蒙古高考照顾政策公布

根据《内蒙古自治区2023年普通高等学校招生工作规定》,今年内蒙古高考照顾政策公布:

1.有下列情形之一的考生,可在其文化统考成绩总分的基础上增加20分投档;达到高校投档条件的,由高校审查决定是否录取。

(1)烈士子女;

(2)在服役期间荣立二等功以上或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人。

2.蒙古族、达斡尔族、鄂伦春族、鄂温克族和俄罗斯族考生,可在其文化统考成绩总分的基础上增加10分投档;达到高校投档条件的,由高校审查决定是否录取。

3.归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍考生(含台湾户籍考生),可在其文化统考成绩总分的基础上

增加5分投档;达到高校投档条件的,由高校审查决定是否录取。

4.自主就业的退役士兵,可在其文化统考成绩总分的基础上增加10分投档。

5.同时符合多项加分条件的考生,取分值最大的一项,不累计加分。

6.以上第1条、第2条、第3条、第4条加分项目及分值面向所有高校投档时使用,但均不得用于高校不安排分省招生计划的艺术类专业、高水平艺术团、高水平运动队、高校专项计划等招生项目。

7.平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励军人的子女,一至四级残疾军人的子女,因公牺牲军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区,

解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年军人的子女,在飞或停飞不满1年或达到飞行最高年限空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年军人的子女,参加全国统考录取并达到有关高校投档要求的,应予以优先录取。

公安烈士、公安英模和因公牺牲、一级至四级因公伤残公安民警子女参加全国统考录取的,按照《公安部 教育部关于进一步加强和改进公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女教育优待工作的通知》(公政治〔2018〕27号)的有关规定执行。国家综合性消防救援队伍

人员及其子女参加全国统考录取的,参照军人有关优待政策执行。退出部队现役的考生、残疾人民警察参加全国统考录取并达到有关高校投档要求的,在与其他考生同等条件下优先录取。经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定,获得5A级青年志愿者的,达到有关高校投档要求的,在与其他考生同等条件下优先录取。

按照教育部、总政治部《关于严格规范军队院校招收青年学生和普通高等学校招收国防生工作的通知》(政干〔2015〕64号)规定,烈士子女、因公牺牲军人的子女、现役军人子女报考军队院校,在投档比例范围内优先录取。

文/草原全媒·北方新报首席记者 王树天

热心市民来电: 我们也想参加爱心送考!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雨茉) 北方新报携手完美第21次服务高考大型公益活动日前正式启动,许多爱心市民拨打本报热线,主动报名参加爱心送考,在高考期间用私家车接送考生。

“这次参加送考活动,一方面是想参与到高考中来,为考生们做点有意义的事。另一方面,我家女儿今年13岁,我想借着这个送考的机会,提前体验一下考生家长的感觉。”爱心人士李先生告诉记者,自己多年坚持做公益,在抗疫一线、敬老院都留下了志愿服务的身影,他通过本报寄语考生,希望孩子们好好发挥,争取都考个好成绩。

46岁的丁瑞东来自玉泉区桃花村,他告诉记者,自己对玉泉区地形非常熟悉,此次参加服务高考公益活动不求任何回报,希望能接送玉泉区周边的考生,尤其是村里出行不便的考生。

北方新报服务高考大型公益活动也期待更多爱心人士与我们一道,关注高考、服务高考,给考生和家长送去更多的帮助。祝愿每一位考生都能取得理想的成绩!服务高考助力热线0471-6651113,欢迎来电。



7800万!内蒙古彩票史上最大奖得主现身领奖

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)同一个号码,坚持投注15年,在不同体彩站下注,本期合计中奖7800多万元……6月1日,内蒙古彩票史上最大奖得主现身内蒙古体彩中心,完成兑奖手续。

“自从2008年接触‘大乐透’以来,我期期下注,每次都是同一个号码,在不同的网点随机购买,从不多买,每次就十几块钱,已经坚持了15年。”当日,这名大奖得主从包头匆匆赶来,他说之所以没有第一时间前来领奖,是因为手头还有工作未完成,虽然领了大奖,日子

还要继续过,要保持平常心。

“得到奖金后,我还会继续购买彩票,就是以后得换一个号押注了。奖金具体还没想好怎么规划,但肯定要用来支持子女的事业,帮孩子把创业项目做大做强。”这名得主告诉记者,奖金一部分将用来帮家人圆梦,同时也会拿出一部分回馈社会。

5月27日,体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”第21期开奖,包头市本期中出的6注一等奖分落两家体彩实体店,其中一家实体店中出5倍投的单式追加倍投票,单

票擒奖6531万元,这是内蒙古电脑型彩票上市20多年来中出的最大一个奖;另一家实体店中出一注追加投注,金额1306万元,6注合计中奖7800多万元。记者了解到,本期两注千万级大奖,正是同一个彩民,用同一个号码,在不同销售网点下注的幸运结果。

彩民每购买一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。